

Referat

Emne Seniorgruppens generalforsamling

Mødedato 18. september 2017

Generalforsamlingen i Seniorgruppen blev afholdt d. 18. september 2017 med start kl. 11.00 på Hotel Fåborg Fjord.

Ad. 1. Valg af dirigent

Christian Ravn blev foreslået og valgt.

Dirigenten konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indkaldt.

Ad. 2. Vedtagelse af forretningsorden

Forslaget til forretningsorden blev vedtaget

Ad. 3. Bestyrelsens beretning

Formand Mogens Larsen fremlagde bestyrelsens beretning.

Beretningen er vedlagt.

Følgende emner blev drøftet:

- Hvad gør vi, når produktionsskolelærere går på efterløn eller pension? De har ikke deres egen seniorforening. Mogens Larsen oplyste, dels at de kan vælge, hvilken af de 3 seniorforeninger, de vil være tilknyttet og dels at proceduren er, at sekretariatet skal skrive ud til alle kommende seniorer i forbundet
- Grethe Larsen oplyste, at en del medlemmer på forbundets 3. liv kurser siger, at de ikke har modtaget forbundets brev til kommende seniorer. Mogens Larsen gav tilsagn om at undersøge sagen
- Skal der ske en sammensmeltning af de 3 seniorforeninger i Seniorgruppen, og i givet fald hvornår?
- Optagelsen af seniorerne fra HL (Handelsskolernes Lærerforening) i forbindelse med HL's optagelse i Uddannelsesforbundet

Beretningen blev godkendt med akklamation.

Ad. 4. Regnskab

Kasserer Bent Ousted fremlagde regnskabet for 2016 og oplyste følgende:



Det er os med overenskomster og faglige fællesskaber



- Baggrunden for regnskabet er, at seniorgruppen har fået penge i forbindelse med nedlæggelsen af SC (Statspensionisternes Centralforening) i 2016. Før 2016 har Seniorgruppen ikke rådet over egne økonomiske midler, og derfor har der ikke tidligere været udarbejdet regnskaber. Regnskabet for 2016 er således det første for Seniorgruppen.
- Kassereren selv betaler ikke regningerne. Det er sekretariatet, der står for betaling af regningerne iht. korrespondance med bestyrelsen.
- Kassereren opfordrer bestyrelsen til at finde en form for, hvordan dette regnskabsarbejde skal foregå fremover

Mogens Larsen oplyste følgende:

- Uddannelsesforbundet dækker kørsel til Seniorgruppens bestyrelsesmøder og generalforsamling. Derfor fremgår disse poster ikke i regnskabet.

Følgende emner blev drøftet:

- Hvor detaljeret skal regnskabet være?
- I dag har Seniorgruppen sin konto i Uddannelsesforbundet. Skal Seniorgruppen fremover have pengene overført til en konto i et pengeinstitut?
- Skal de udgifter, som Uddannelsesforbundet dækker for Seniorgruppen også fremgå af Seniorgruppens regnskab, eller er det tilstrækkeligt, at disse udgifter indgår i Uddannelsesforbundets regnskab?
- Der blev i sin tid ført meget lange seje forhandlinger mellem Seniorgruppen og Uddannelsesforbundet om, hvad seniorerne skulle betale i kontingent til forbundet, og hvad seniorerne skulle have dækket af Uddannelsesforbundet

Regnskabet blev godkendt med akklamation.

Ad. 5. Indkomne forslag

Der er ikke indkommet forslag.

Ad. 6. Fastsættelse af gruppekotningent

Mogens Larsen fremlagde bestyrelsens forslag om uændret kontingent.

Leif Hammelev foreslog, at 10 kr. årligt pr. medlem skulle tages fra kontingentet for de 3 seniorforeninger og indbetales til Seniorgruppen. Formålet er at dække fælles aktiviteter i Seniorgruppens regi. Der fandt en drøftelse sted af forslaget, hvor følgende synspunkter blev fremført af forskellige deltagere:

- Forslaget burde have været forelagt de 3 seniorforeninger til godkendelse

- Først skal Seniorgruppen bruge sin formue. Så kan Seniorgruppen tage stilling til forslaget
- Et principielt rigtigt forslag. Men det skal først godkendes af de 3 seniorforeninger

Leif Hammelev trak sit forslag.

Generalforsamlingen besluttede uændret kontingent, dvs. at kontingenterne til de 3 seniorforeninger er uændrede.

Ad. 7. Valg af formand

Mogens Larsen (DTL-seniorer) blev foreslået og genvalgt med akklamation.

Ad. 8. Valg 1. og 2. næstformand

Generalforsamlingen dispenserede fra 1 måneds fristen for opstilling af kandidater.

Følgende blev foreslået og valgt:

Kirsten Grove (LVU-seniorer) blev valgt som 1. næstformand og Harry Simonsen (LVA-seniorer) genvalgt som 2. næstformand – begge to med akklamation.

Ad. 9. Valg af øvrige bestyrelsesmedlemmer

Generalforsamlingen dispenserede fra 1 måneds fristen for opstilling af kandidater.

Følgende blev foreslået og valgt:

Poul-Henning Laursen (DTL-seniorer) og Leif Hammelev (LVU-seniorer) blev valgt og Grethe Larsen (LVA-seniorer) blev genvalgt – alle tre med akklamation.

Ad. 10. Valg af suppleanter til bestyrelsen

Følgende blev foreslået og valgt:

Jørgen Andersen (DTL-seniorer) og Finn Norring-Agerskov (LVU-seniorer) blev valgt og Teddy Pedersen (LVA-seniorer) genvalgt med akklamation.

11. Valg af to kritiske revisorer og to revisorsuppleanter

Følgende blev foreslået og valgt:

Lars Lyremark blev valgt og Christian Ravn genvalgt med akklamation.

Som suppleanter blev Leif Søborg valgt og Estrid Pedersen genvalgt som henholdsvis 1. suppleant og 2. suppleant – begge med akklamation.

Dato 19.09.2017 / C



12. Eventuelt

Bent Ousted takkede af for sit arbejde i bestyrelsen og takkede bestyrelsen for godt samarbejde.

Mogens Larsen oplyste på forespørgsel, at mailadresserne for de 3 bestyrelser kommer på hjemmesiden.

Dirigenten takkede generalforsamlingen for god og ro og orden og overlod ordet for en afsluttende bemærkning til formanden.

Formanden takkede dirigenten for sin ledelse af generalforsamlingen og generalforsamlingens deltagere.

D. 19. september 2017.



Christian Ravn
Dirigent



Stig Borberg
Referent